I'PAIITEY NMMPOATQI'TKEY EEETAYEIY ITEPIOAOY MAIOY-
IOYNIOY XTO MAOHMA THY ®YXIKHY THY B’
I'YMNAZXIOY.

OEMATA

1.Na opicete 10 puoikd péyebog Oepudtro.

2.Na avaeépete tov [Ipdto Nopo tov Nevtova.

3.Na avagépete 10 Ocswpnua Atotripnong e Mnyoaviknc Evépyetac.

4.ITocotnta vepov 1kg, &xel v 101 Oeppuxn| evépyeta pe mosotnTO
vepoL 2kg.ITowa amd T1g 600 mocdTNTEC £xEL LYNAOTEPT Bepokpacia;

5/Eva copa 0€yetal TpEIC OUVALELS KOl KAVEL EVOVYPOLLLUT OUOAT
Kkivnon. Av ot dvo duvauelg eivor kdbeteg petald Tovg Kal £xovv
uétpa 3N ka4N ovtictoryo, oo ival To LETPO TNG TPiTNS OVLVAUNG;

6.Avo IX emPatikd avtoxivnta Kvovvtor pe tayvtntec 100km/h ko
150km/h avtictorya og avtifeteg katevbuvoelc. Ta avtokivinta
CLYKPOVOVTOL LETOTIKA Kol aKtviitorotovvtat. o)lloto and ta dvo
avtokivnta d€ytnke peyaivtepn dvvaun; B)lloto and ta dvo elye
ueyadlvtepn nalo; No d1KooAOYGETE TIC ATAVINCELS GO,

7.Zopo paloc Skg avepaiver kataxkdpvea 10m kot 6t GuvEyELn
koteaivel T koTokdpLEa 2m.Av g=10m/s> T0te TOW0 VoL TO £pYo
TOL BAPOVS TOV COUATOG GTNV TOPATAVE® LETATOTION;

8 Eva copa kveiton euBdypappa opord kot o€ ypovo 10s
uetatoniCetor 100m. 'Eva 0e0tepo GO KIVOOLUEVO e OAdCLO
TAYVLTINTO OTO TO TPWOTO, GE TOGO YPOvo Ba kdivrte S00m;

9.Xopa palog 10kg amoppod Beppotnta 100.000J Ko avédver tnv
Oepurokpacia Tov. Av 1 €1d1k1 BepudtnTa 1oL VAIKOL OO TO 0TO10
anoteleiton o copo eivar ¢=2000J/kg.°C kon | apyikn Tov
Oepuokpaocio eivonr 122°F, mowa Ba eivon n telkn tov Bepuokpacio,
oe Pabuovg Kedsiov;




